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           20.12.2019 Тосненская городская прокуратура провела мероприятие по правовому просвещению учеников в МКОУ «Новолисинская школа-интернат» с учениками 10-11 классов.
[bookmark: _GoBack]           Сотрудником прокуратуры разъяснены функции прокуратуры в сфере противодействия коррупции. Указано, что противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации, которым отводится центральное место в реализации антикоррупционного законодательства и обеспечении его неукоснительного соблюдения.
            Коррупция — это сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня развития. Она замедляет экономическое развитие общества и подрывает государственные устои. Ни одна из стран, ни один регион, ни одно общество не обладают иммунитетом от коррупции.
            Поэтому в этот день во многих странах мира проходят демонстрации, встречи, конференции, семинары и другие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией и каждый год посвящённые определённой теме.
             Россия здесь не исключение. Силами общественных организаций, образовательных учреждений, представителей власти, правоохранительных структур и вообще всех неравнодушных граждан во многих российских городах в этот день проводятся самые разные акции и мероприятия, печатаются листовки и плакаты, рассказывающие о вреде коррупции и методах борьбы с ней.
          В ходе встречи учениками было задано много вопросов, в первую очередь касающихся безопасности при использовании сети «Интернет».
         Аналогичное учебное мероприятие проведено 19.12.2019 в МКОУ «Ушакинская СОШ №1».


Заместитель городского прокурора
юрист 1 класса                                                                                 В.С. Волковой

        

 
           



