Рекомендации по мерам безопасности в масленичную неделю.
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Масленичные гуляния – это массовые мероприятия, поэтому родителям стоит обратить особое внимание на безопасность детей во время проводов зимы и не оставлять их без присмотра. 

Важно помнить, что основные обычаи этого древнего славянского праздника связаны с возможными рисками и дабы не омрачить веселое празднование, необходимо соблюдать простые и понятные каждому правила безопасности. 

В праздничные дни люди находятся в кругу семьи, готовят праздничную трапезу, активно используют телевизоры, компьютеры, стиральные машины и прочие бытовые приборы. Необходимо обратить особое внимание на состояние газовой плиты и «колонки». При использовании специальных бытовых электрических приборов, обратите внимание на целостность проводов, исправность узлов и механизмов. Электросеть не следует перегружать и с помощью переходников пытаться подключать в одну розетку множество электропотребителей. В случае неисправностей и отклонений в работе устройства, его необходимо обесточить и отдать на ремонт в специализированную мастерскую. 

Если вы решили приготовить блины в исконно русской печи, в первую очередь обратите внимание на целостность кладки, нет ли на ней трещин - именно поэтому печи рекомендуют обрабатывать побелкой. Важным является и готовность дымохода к работе, а также наличие предтопочного листа. Ни в коем случае не используйте для растопки легко воспламеняемые жидкости, такие как бензин, керосин и подобные им. 

В случае возникновения пожара или чрезвычайной ситуации необходимо позвонить по номеру «101» с мобильного телефона и «01» со стационарного. 

Берегите себя и своих близких! Веселой и безопасной масленицы!
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