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По результатам проведенной Тосненской городской прокуратурой проверки возбуждено уголовное дело».

Проведенной прокурорской проверкой условий заключения и выполнения муниципального контракта на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту «Водовод от магистрального водовода  системы «Большой Невский водовод» до площадки резервуаров чистой воды в г. Никольское, в том числе проектно-изыскательные работы» установлено, что заместитель главы администрации Никольского городского поселения, при отсутствии у него полномочий на изменение существенных условий контракта, действуя на основании доверенности в нарушение требований ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» подписал от имени Администрации с коммерческой организацией дополнительное соглашение, которым исключалось получение заключения государственной экспертизы на проектную документацию Объекта, что ранее по заключенному муниципальному контракту являлось обязательным условием наряду с выполненными по контракту проектными и изыскательскими работами.

  Приняв  у подрядчика работы, заместитель главы администрации подписал несоответствующие требованиям действующего законодательства работы, согласовал и поручил бухгалтеру Администрации оплатить счета, выставленные коммерческой организацией. Тем самым, в отсутствие заключения экспертизы, а значит и обоснованной проверки объема и качества выполненных работ, превысив свои полномочия, причинил государству в лице Администрации существенный ущерб в размере не менее 490 055 руб. 

По результатам проведенной прокурорской проверки в следственный отдел по г. Тосно следственного управления Следственного комитета РФ по ЛО городской прокуратурой направлены материалы в порядке ст.37 УПК РФ в отношении заместителя главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

По результатам рассмотрения материалов 06.08.2020 возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УКРФ (превышение должностных полномочий).
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