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Городской прокуратурой выявлены многочисленные факты нарушений при осуществлении администрациями городских поселений Тосненского района муниципального земельного контроля.

Уставлено, что при наличии значительного количества землепользователей проекты планов муниципальных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 и 2020 годы не составлялись, в уполномоченный орган государственного земельного надзора для согласования не направлялись.

На территории 5 сельских поселений Тосненского района администрацией района проверки муниципального земельного контроля в 2019 году вовсе не проводились, нарушения не выявлялись.

Отчеты о результатах проведения муниципального земельного контроля на территории городских поселений большинством администраций не публикуются.

По результатам рассмотрения составленных должностными лицами администраций материалов проверки, органом государственного земельного надзора лица не привлекаются к административной ответственности по причине ненадлежащего оформления результатов проверок. Так, из 24 направленных в 2019 году материалов к ответственности привлечено только 5 лиц.

В этой связи городской прокуратурой в адрес глав администраций Тосненского района, а также Никольского, Любанского, Красноборского, Ульяновского, Форносовского и Федоровского городских поселений внесено 7 представлений, которые находятся на рассмотрении.
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