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Тосненская городская прокуратура разъясняет. Об уголовной ответственности подростков в школе. Вымогательство. Кража. Причинение вреда здоровью.
Общий возраст с которого наступает уголовная ответственность составляет 16 лет.

Однако, за совершение кражи (ст. 158 УК РФ), вымогательства (ст. 163 УК РФ), причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ), средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ) уголовная ответственность наступает с 14 лет.

За совершение краж (ст. 158 УК РФ) предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы до пяти лет.

В случае требования передачи чужого имущества или права на имущество под угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения чужого имущества, то есть вымогательство, наступает уголовная ответственность по ст. 163 УК РФ, за которое предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы до 15 лет.

Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, влечет уголовную ответственность по ст. 116.1 УК РФ, за совершение которых предусмотрено максимальное наказание в виде исправительных работ.

За причинение средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ) предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет. 

Причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до 8 лет, а в случае причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до 15 лет.

