2



ИНФОРМАЦИЯ


[bookmark: _GoBack]С 1 января 2021 года вводятся правила использования лесов для выращивания лесных плодовых, ягодных, декоративных растений, лекарственных растений

Приказом Минприроды России от 28.07.2020 № 497 «Об утверждении Правил использования лесов для выращивания лесных плодовых, ягодных, декоративных растений, лекарственных растений» введены Правила, которые распространяются на все лесные районы Российской Федерации.
Выращивание лесных плодовых, ягодных, декоративных растений, лекарственных растений представляет собой предпринимательскую деятельность, связанную с получением плодов, ягод, декоративных растений, лекарственных растений и подобных лесных ресурсов.
Использование лесов для указанных растений осуществляется в соответствии с лесохозяйственным регламентом лесничества. Выращенные растения являются собственностью арендатора лесного участка. 
В правилах указываются права и обязанности лиц, осуществляющих использование лесов для выращивания лесных плодовых, ягодных, декоративных растений, лекарственных растений, а также требования к использованию лесов для указанных целей. 
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