В преддверии праздника Рождества 2019 г. инспектора ОНДиПР Тосненского района проводят разъяснительные беседы со священнослужителями и прихожанами в храмах расположенных на территории Тосненского района. 
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Так, инспектор ОНДиПР Константин Семенов побывал в храмах г. Тосно. Постоянно горящие свечи и лампады, старые здания с деревянными перекрытиями и балками, ветхая электропроводка - это лишь немногие опасные факторы, которые могут стать причиной не только возникновения пожаров, но и быстрого его распространения. Основное внимание при проведении профилактических мероприятий сотрудниками МЧС уделяется соблюдению правил пожарной безопасности при использовании открытого огня, доступности путей эвакуации, исправности электросети, наличии огнетушителей и первичных средств пожаротушения. Мероприятия проводятся для обеспечения безопасности прихожан, предотвращения травм и гибели людей во время мероприятий, как на объектах с массовым пребыванием, так и в быту. 
Инспектор, побывав на объектах, еще раз напомнил, как действовать в случае возгорания, как применять первичные средства пожаротушения и куда звонить в случае экстренной ситуации. Также инспектор напомнил, что эвакуационные выходы должны быть открыты, а пути эвакуации свободны.
Старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы

Тосненского района Ю.В. Сивцова
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