«Как защититься от клещей?»
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TeYyeHUn - KoMa y4dacTHax KOXu




              Выходя в лес, парк и на любую другую территорию, где могут иметься клещи, необходимо одеться, таким образом, что бы предотвратить, заползание клещей под одежду и облегчить быстрый осмотр для обнаружения прицепившихся клещей.

              Вот несколько советов, которые помогут вам обезопасить себя от укуса этого вредного насекомого:
- Если вы впервые в этом сезоне приехали на дачу, первым делом нужно избавиться от всей высокой травы – в ней клещи обитают чаще всего.

- Обязательно обрабатывайте кожу и поверхность одежды репеллентами – специальными веществами, которые отпугивают клещей и других насекомых. Они так же эффективны и против комаров. Они могут продаваться в виде кремов, но наиболее удобны в использовании спреи. Репелленты растворяются водой, поэтому после купания снова наносите их на кожу. То же самое следует сделать после попадания под дождь. Обязательно обратите внимание на упаковку – в течение какого времени действует средство. После окончания указанного времени повторите нанесение.

- Кровососущие насекомые не любят резкие запахи корицы, камфоры, гвоздики. Можно приготовить крепкий отвар на этих специях и опрыскать им одежду с помощью пульверизатора. Если времени на такие мероприятия нет, просто положите горсть специй в карман верхней одежды. Боятся клещи и резкого запаха бальзама «Звездочка». В нем много эфирных масел, которые отпугивают насекомое. Можно точечно нанести бальзам на некоторые участки кожи – за ушами, на запястье, в области шеи и лодыжек.

- Нередко бывает так, что клещи, не найдя другого открытого участка на кожу, кусают за шею, уши, лицо. В этом случае нужно сделать специальную маску. Прокипятите кусок марли в отваре корицы или просто сбрызните его одеколоном. Завяжите марлю на лицо и клещи не подойдут к вам и близко.

- Если вы собираетесь разбить лагерь на природе, выбирайте для этого открытую местность без высокой травы и кустарников поблизости. Лучше выбрать опушку или возвышение вдали от деревьев. Если есть возможность, останавливайтесь в хвойных лесах. Особый запах смолы отгоняет клещей, в таких местах их практически нет. Кроме того, запах хвои очень полезен для организма. После того, как вы разбили лагерь, обложите это место вокруг пижмой, полынью или другой травой с резким запахом. Подойдет и цветущая черемуха.

- Гуляя по лесу, старайтесь идти посередине тропинки, не лезьте в кустарники и высокую траву. Чаще всего клещ подсаживается на одежду, если вы собираете шиповник и ягоды с высоких кустов.

              Отдельно хотелось бы сказать о домашних животных. Если вы вышли на природу, собака наверняка начнет исследовать все вокруг. Чтобы защитить ее от насекомых, обработайте шерсть спреями от клещей. Если вы живете на даче, регулярно осматривайте домашнее животное, чтобы защитить питомца от клеща.

Возвращаясь домой с отдыха на природе, очень важно не принести клещей к себе в квартиру. Это очень опасно, особенно, если у вас маленькие дети. Зачастую клещ попадает в городскую квартиру с полевыми цветами или вениками, которые вы собрали для бани.

Придя домой, разденьтесь и осмотрите себя полностью. Особенно в местах с тонкой и нежной кожей. Тщательно расчешите волосы расческой с мелкими зубьями. Хорошенько встряхните одежду и постирайте ее при 90 градусах. Если нашли клеща, не давите его руками – зараженная кровь насекомого может попасть к вам в организм даже через мелкую ранку. Придавите насекомое чем-то твердым, поскольку обычного хлопка может быть недостаточно – у клещей толстый панцирь.

         Если вы часто ходите на природу или ваша работа связана с нахождением в опасных зонах, имеет смысл сделать прививку от клещевого энцефалита. Прививка делается в три этапа и защищает человека полностью.

Эти простые советы и правила помогут вам сделать отдых легким и беззаботным.
Напоминаем: 

- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону "101". Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер "112" или "101"; 

- в Главном управлении МЧС России по Ленинградской области круглосуточно действует телефон доверия: 8(812)579-99-99.
