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Тосненская городская прокуратура разъясняет:
         Федеральным законом от 08.12.2020 N 429-ФЗ внесены изменения в статью 1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

        Так, в соответствии с положениями вышеназванного закона, статья 1 Федерального закона № 294 от 26.12.2008 с 08.12.2020 дополнена частью 6. Согласно внесенным изменениям решения межгосударственных органов, принятые на основании положений международных договоров Российской Федерации в их истолковании, противоречащем Конституции Российской Федерации, не подлежат исполнению в Российской Федерации. Такое противоречие может быть установлено в порядке, определенном федеральным конституционным законом.

           Рассмотрение дел о возможности исполнения решений межгосударственных органов предусмотрено главой XIII.1. Федерального конституционного закона от 21.07.1994 N 1-ФКЗ «О Конституционном Суде Российской Федерации»      
Тосненская городская прокуратура разъясняет:
          Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 года № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» до 01.01.2021 приостанавливалось действие отдельных положений Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила).

          Так, до 1 января 2021 года исполнитель был не вправе:

- начислять неустойку (штрафов, пеней) ввиду несвоевременной оплаты или оплаты не в полном объеме услуг ЖКХ, в том числе платы за жилое помещение, коммунальные услуги, взнос на капитальный ремонт, потребителем;

-  ограничить или приостановить предоставление коммунальной услуги при неполной оплате оказанных услуг потребителем.

        С 01.01.2021 года указанные ограничения прекращают свое действие, исполнитель услуги вновь имеет право на начисление неустойки, а также на введение ограничения и прекращение оказания коммунальных услуг.

          Также истекает срок проведения обязательного ежегодного собрания собственников помещений в многоквартирном доме, годового общего собрания членов товарищества собственников жилья, предусмотренных в частью 1 статьи 45 и частью 1.1 статьи 146 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Тосненская городская прокуратура разъясняет:
Налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной им в налоговом периоде за медицинские услуги, оказанные медицинскими организациями, предпринимателями, осуществляющими медицинскую деятельность, в том числе детям в возрасте до 18 лет, а также в размере стоимости лекарственных препаратов для медицинского применения, назначенных лечащим врачом и приобретаемых налогоплательщиком за счет собственных средств (п. 3 ч. 1 ст. 219 Налогового кодекса Российской Федерации).

Указанный социальный налоговый вычет предоставляется налогоплательщику, если оплата стоимости медицинских услуг и приобретенных лекарственных препаратов для медицинского применения и (или) уплата страховых взносов не были произведены за счет средств работодателей.

Получение социального налогового вычета на лечение возможно либо у работодателя в течение года, в котором понесены расходы на лечение, при условии представления уведомления о праве на вычет от налогового органа, либо по итогам года, в котором было оплачено такое лечение, на основании налоговой декларации по форме 3-НДФЛ, представляемой в налоговый орган, и документов, подтверждающих право на налоговый вычет.

Социальный налоговый вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов, но не более 120 тыс. рублей за налоговый период в совокупности с иными социальными налоговыми вычетами, а по дорогостоящим видам лечения - в размере фактических затрат.

Тосненская городская прокуратура разъясняет:
22 декабря Президентом РФ подписан Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отнесения лиц, награжденных знаком «Житель осажденного Севастополя» к ветеранам Великой Отечественной войны и установления им правовых гарантий социальной защиты».

Указанным законом вводится новая категория ветеранов Великой Отечественной войны – лица, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя».

В мерах социальной поддержки, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах», указанная категория приравнена к лицам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда».
Тосненская городская прокуратура разъясняет:
         Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

В соответствии со статьей 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Тосненская городская прокуратура разъясняет:
С активным внедрением в общественную жизнь современных технологий активно развиваются и новые виды преступной деятельности, направленные на обман и мошенничество граждан с применением информационно-коммуникационных технологий.

         Одной из форм мошенничества выступает создание и использование злоумышленниками сайтов-двойников. Фишинговый сайт – это платформа для интернет-мошенничества, на которой злоумышленник получает доступ к конфиденциальным данным граждан, таким как логины и пароли, номера и коды безопасности кредитных карт. Не владея достаточными знаниями, пользователь не всегда может отличить фишинговый сайт от настоящего в связи с тем, что поддельный ресурс визуально похож на оригинальный сайт. Под видом предоставления несуществующих услуг или имитируя веб-ресурс организации (учреждения) которому держатель доверяет, злоумышленники получают доступ к конфиденциальной информации и используют ее в мошеннических целях.
Тосненская городская прокуратура разъясняет:
      Уполномоченный по правам потребителей финансовых услуг введен Федеральным законом от 04.06.2018 № 123-ФЗ «Об уполномоченном по правам потребителей финансовых услуг».

С 01 января 2021 года гражданин - потребитель финансовой услуги до обращения в суд с иском к банку, микрофинансовой организации, негосударственному пенсионному фонду или ломбарду, при цене иска не более 500 000 рублей будет обязан подать обращение об удовлетворении требований имущественного характера, предъявляемых к финансовым организациям, финансовому уполномоченному по правам потребителей финансовых услуг, то есть законом введен обязательный досудебный порядок урегулирования спора.

Последствием несоблюдения обязательного досудебного порядка урегулирования спора является оставление судом искового заявления потребителя без рассмотрения.

Финансовый уполномоченный рассматривает заявления потребителей об удовлетворении требований имущественного характера, предъявляемых к финансовым организациям, с которыми у граждан уже заключены договоры.

Тосненская городская прокуратура разъясняет
          Согласно статьям 6 и 8 Водного кодекса Российской Федерации, водные объекты (к числу которых прежде всего относятся поверхностные водные объекты - моря, озера, пруды, реки и т.п.), находятся в федеральной собственности. В собственности субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, юридических лиц или граждан могут находиться лишь пруды и обводненные карьеры, расположенные в границах земельных участков, принадлежащих им на праве собственности.

           В статье 6 Водного кодекса Российской Федерации прямо указано, что поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования - общедоступными водными объектами. При этом каждый гражданин вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд.

          Следовательно, деятельность коммерческих структур или предпринимателей, лишающих граждан права отдыхать, купаться, ловить рыбу или просто прогуливаться вдоль водоёма, являющегося общедоступным водным объектом, является незаконной.

Тосненскаягородская прокуратура разъясняет
         В случае нанесения побоев или причинения легкого вреда здоровью каждый имеет право обратиться с заявлением о преступлении и административном правонарушении в отдел полиции, сотрудники которого проведут проверку в установленном законом порядке.

         Протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.1.1 Кодекса РФ об административном правонарушении (далее КоАП РФ) составляется на конкретное лицо, которое совершило данное деяние.

В случае если потерпевшим является лицо, достигшее восемнадцати лет, то материал по такому заявлению направляется мировому судье по подследственности с заявлением, составленным в соответствии с требованиями ч. 5 ст. 318 Уголовно-процессуального кодекса  РФ (далее УПК РФ).
Тосненская городская прокуратура разъясняет
      В условиях кризисных проявлений работодатели нередко стремятся минимизировать свои расходы, подменяя установленные процедуры увольнения по сокращению штата или ликвидации организаций увольнением в порядке наложения дисциплинарного взыскания.

        Под дисциплинарным проступком в соответствии со ст. 192 Трудового кодекса РФ (далее – ТК РФ) понимается виновное, противоправное неисполнение или ненадлежащее исполнение работником возложенных на него трудовых обязанностей. Т             Трудовым кодексом РФ определены виды дисциплинарных взысканий:

замечание,выговор,увольнение по соответствующим основаниям. Перечень этот закрыт и расширительному толкованию не подлежит. Другие дисциплинарные взыскания могут быть предусмотрены только федеральными законами, уставами и положениями о дисциплине отдельных категорий работников.

           Необходимо отметить, что право налагать на работника дисциплинарное взыскание, как и выбор вида дисциплинарного взыскания, принадлежит работодателю.
И.о.городского прокурора

младший советник юстиции                                                               В.Н. Дворовенко

Исп. Романюк
