Любая угроза нашей жизни действует устрашающе: мы поддаемся панике и можем совершить ошибку. Это руководство научит вас, как безопасно покинуть опасную зону.

⃣ Как только вы услышите сигнал тревоги, то должны моментально среагировать. Не тратьте время на рассуждения, почему сработала пожарная сигнализация. Такие системы устанавливают специально для быстрого реагирования людей при угрозе жизни. Не исключено, что это ложное срабатывание, но лучше перестраховаться и не рисковать. 

⃣ Самое главное при пожаре — не паниковать. Отбросьте страх и мысли о худшем. Сконцентрируйтесь на действиях, которые помогут безопасно эвакуироваться. 

⃣ Если у вас под рукой телефон — вызовите спасателей. По опросам 10% узнавших о пожаре пытались выяснить, вызвана ли пожарная бригада и только 6% вызывали ее самостоятельно. Остальные даже не вспоминали об этом. 

⃣ Токсичные продукты горения и дым больше всего опасны для человека: затрудняют дыхание, нарушают координацию, замедляют передвижение и могут привести к летальному исходу. Они сконцентрированы на высоте нашего роста и выше, поэтому передвигайтесь на четвереньках. Также смочите платок или тряпку водой и приложите к лицу, закрывая нос и рот. 

⃣ Если дым и пламя позволяют выйти из помещения, то уходите от огня согласно плану эвакуации. Плотно закрывайте за собой двери и попутно выключайте электричество. Не вздумайте возвращаться в здание! 

⃣ Если же у вас нет возможности выйти наружу, то сперва вам необходимо загерметизировать помещение: плотно закрыть двери, форточки, вентиляционные каналы, забить все щели тканью. Если у вас есть доступ к воде, то постоянно смачивайте дверь и пол. Полностью накройтесь мокрой тканью или покрывалом. Если помещение наполнилось дымом, то передвигайтесь на четвереньках и дышите через мокрую тряпку. Старайтесь привлечь внимание людей через закрытое окно. Ни в коем случае не открывайте его — это приведет к увеличению температуры и ускорению распространения огня. 

Подводя итоги, хочется сказать, что пожар стоит избегать любыми способами. Для этого существует широкий выбор противопожарных систем и средств, одни из которых служат как меры предосторожности, а другие облегчают эвакуацию и борются с распространением огня. Своевременная модернизация противопожарных систем, их обслуживание и ремонт — залог вашей безопасности.
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