Профилактическая работа по пожарной безопасности с жителями в частных секторах Тосненского района
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Одно из страшных происшествий, которое может произойти с человеком – это пожар. Большинство пожаров происходит по вине человека из-за легкомысленного обращения с огнем, из-за неисправности электропроводки и дымовых печей. 

Владельцы домов должны уделять повышенное внимание состоянию своего жилища, соблюдая правила безопасного поведения с огнем, ремонтируя по мере необходимости электропроводки и печи и прочее, тем самым обеспечивая безопасность себе, своей семье и соседям. 

В целях профилактики гибели людей на пожарах в Тосненском районе инспектором Тосненского отделения надзорной деятельности и профилактической работы Виталиной Шошиной совместно с представителем Тосненского местного отделения Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Екатериной Петренко регулярно проводятся рейды в жилых секторах, где дома с низкой пожарной устойчивостью, так и сегодня обойдя несколько домов были проведены профилактические беседы с владельцами частных домов и выданы наглядные материалы по правилам пожарной безопасности, кого не удавалось застать дома, информационные листовки были оставлены в почтовых ящиках для хозяев. 

Целью подобных рейдов является напоминание жителям Тосненского района, проживающих в домах с низкой пожарной устойчивостью о правилах пожарной безопасности при эксплуатации электронагревающими приборами и печным отоплением.
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