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Тосненским городским судом признано незаконным возвращение прокурору 3 дел об административных правонарушениях.

Проведенной в июне 2019 года городской прокуратурой проверкой с привлечением сотрудников ОНД и ПР Тосненского района выявлены нарушения пожарной безопасности при эксплуатации двух магазинов и одного кафе на территории пос. Тельмана.

В этой связи прокурором 21.06.2019 возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности, которые были направлены в ОНД и ПР Тосненского района для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

Однако, определениями государственного инспектора Тосненского района по пожарному надзору 27.06.2019 материалы проверки возвращены городскому прокурору по причине допущенных нарушений процессуального законодательства.
Вступившими 26.11.2019 в законную силу постановлениями Тосненского городского суда Ленинградской области удовлетворены протесты прокурора, определения о возврате постановлений с материалами проверки отменены. Дела направлены на рассмотрение в ОНД и ПР Тосненского района.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях находятся на контроле городской прокуратуры.
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