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[bookmark: _GoBack]Тосненским городским судом с участием помощника Тосненского городского прокурора 16.07.2019 рассмотрено уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных:
- п. «а» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ), краже, то есть тайном хищении чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище;
- ч. 1 ст. 166 УК РФ, неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угон).
В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению в угоне автомашины признал полностью, в тайном хищении имущества вину признал частично, не согласился с тем, что хищение было с незаконным проникновением в жилище, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции Российской Федерации. 
Уголовное дело рассмотрено в общем порядке. 
Вина подсудимого полностью доказана свидетельскими показаниями и материалами уголовного дела, представленными суду.
Приговором Тосненского городского суда подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 166 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы на срок 1 год. 
В настоящее время приговор в законную силу не вступил
      
Заместитель городского  прокурора

юрист 1 класса                                                                                            И.А. Чуб







