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Ленинградская межрайонная природоохранная прокуратура 18.05.2019 приняла участие в экологической акции «Всероссийский день посадки леса».
Участниками центрального мероприятия акции стали Губернатор Ленинградской области – Дрозденко А.Ю., руководители органов исполнительной власти Ленинградской области, а также представители федеральных органов исполнительной и законодательной власти Российской Федерации, региональных органов законодательной и исполнительной власти, работники лесного хозяйства, научного сообщества, общественных организаций (объединений), студенты образовательных учреждений, волонтёры.
Участники экологической акции посадили в Елизаветинском участковом лесничестве Гатчинского лесничества 18 тысяч сеянцев ели с закрытой корневой системой на площади 9 га. Посадочный материал выращен в Лужском лесном селекционно-семеноводческом центре.
Всероссийский день посадки леса – это ежегодная общественно-экологическая акция, направленная на воспитание бережного отношения к российскому лесу, привлечение внимания общества к проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств, популяризацию лесного хозяйства. 
Масштабная акция, проводимая на территории всей страны,  объединяет людей разных профессий и возрастов в единой цели по созданию новых молодых лесов.
Акция Всероссийский день посадки леса была объявлена Федеральным агентством лесного хозяйства после природных пожаров 2010 года и за 9 лет стала хорошей традицией.

Природоохранный  прокурор

старший советник юстиции                                                                 В.И. Мутьев
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