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         5 информаций о работе прокуратуры: 
1.

В ноябре 2021 года Тосненским городским судом рассмотрен иск Тосненского городского прокурора, заявленный ранее в рамках уголовного дела и впоследствии выделенный судом в отдельное производство, к Лёнину В.Г. о взыскании с него в доход Российской Федерации в лице ЛОФОМС ущерба, причиненного затратами на лечение потерпевшего по уголовному делу, которому действиями ответчика был причинен вред здоровью.

 Требования прокурора о возмещении затрат на лечение потерпевшего в сумме 51 тыс. руб. удовлетворены в полном объеме.

         2.
Тосненским городским судом рассмотрен иск Тосненского городского прокурора о признании информации, распространяемой посредством сети Интернет, информацией, распространение которой запрещено на территории Российской Федерации.

Поводом к обращению в суд послужили результаты проверки исполнения требований федерального законодательства об информации, информационных технологиях, защите информации, в ходе которой выявлен интернет-сайт, содержащий предложения неопределенному кругу лиц о покупке дипломов государственного образца о высшем и среднем образовании, аттестатов об окончании школы, в обход установленного государством порядка их получения.

 Требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

          3.

Тосненским городским судом рассмотрены 2 иска Тосненского городского прокурора к двум ответчикам  о прекращении действия права на хранение и ношение оружия.

Поводом к обращению в суд послужили результаты проверки исполнения требований федерального законодательства об оружии, согласно которому лицензия на приобретение оружия не может быть выдана лицам, состоящим на учете в учреждениях здравоохранения по поводу психического заболевания, алкоголизма или наркомании.

В результате проведенной проверки были установлены факты наличия разрешений на хранение и ношение огнестрельного оружия у лиц, состоящих на учете у районного врача-нарколога.
Требования прокурора по обоим искам удовлетворены в полном объеме.

       4.

Рассмотрен в суде  иск Тосненского городского прокурора к ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» об обязании привести убежище, расположенное в пос. Тельмана Тосненского района в соответствие с действующим законодательством.

Поводом к обращению в суд послужили результаты проверки исполнения требований федерального законодательства о гражданской обороне, в ходе которой установлено,  что имеющееся у ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург»  убежище не поддерживается в состоянии постоянной готовности к использованию объекта гражданской обороны, инженерно-техническое состояние объекта не содержится в исправном состоянии, не произведен текущий и капитальный ремонт строительных конструкций.

Требования прокурора удовлетворены в полном объеме.


5.

Тосненской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 65-летней жительницы г. Любань.

Во время проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ на избирательном участке МКДОУ «Детский сад № 17» в г. Любань силами сотрудников ОМВД России по Тосненскому району обеспечивалась безопасность проведения выборов. Вместе с тем, 19 сентября 2021 года ввиду неприязни к сотруднице полиции К. осуществила нападение на последнюю, чем причинила ряд телесных повреждений. Сотруднице полиции госпитализация не понадобилась, нарушительницу порядка задержали и доставили в отделение полиции.

Учитывая обстоятельства дела, государственный обвинитель просил назначить К. наказание в виде штрафа, с чем согласился суд.
 Заместитель городского прокурора

юрист 1 класса                                                                                         С.В. Гузенко
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