День рождения огнетушителя

Седьмого февраля отмечается День рождения огнетушителя. Почти каждый современный человек хоть раз в своей жизни видел, как выглядит огнетушитель, но как им пользоваться знают далеко не все. Это отличный повод для того, чтобы познакомится с принципом действия и попробовать на практике, как работает «именинник». 

В преддверии Дня рождения огнетушителя на территории Тосненского района в п. Ушаки руководство МКУК «Ушакинский центр досуга и народного творчества» пригласили сотрудников МЧС России и ВДПО организовать и провести профилактическое мероприятие по пожарной безопасности с детьми, обучающимися в начальных классах, которые посещают центр досуга. 

В рамках мероприятия представитель Тосненского МО Ленинградского областного отделения ВДПО Екатерина Петренко и инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района Татьяна Садовина провели с ребятишками интерактивную беседу по правилам пожаробезопасного поведения и разобрали алгоритм действий на случай возникновения пожара. Ребята напомнили сотрудницам пожарной службы номер телефона экстренной службы и поиграли немного в диспетчера пожарной части и пострадавшего. Затем беседа перешла к следующей теме – боевая одежда пожарного. Ребятам было очень интересно послушать, но с наибольшим интересом они представили себя настоящим пожарным, примерив боевку и каску. Школьники наперебой кричали и каждый пытался примерить хоть какую-то деталь той самой знаменитой одежды спасателя. 

Завершающей частью мероприятия стало знакомство младших школьников с виновником предстоящего торжества. Школьники с большим увлечением слушали интересный рассказ об истории создания огнетушителя, о том, какие виды данного устройства существуют и в каких сферах применяются. Но самым фееричным и интригующим моментом для детей стал мастер-класс по использованию порошкового огнетушителя, в ходе которого некоторые ребята познакомились лично как его эксплуатировать в случае экстремальной ситуации. 

В конце мероприятия ребятишки поблагодарили сотрудниц пожарной службы и пообещали не нарушать правила пожарной безопасности, а директор МКУК «Ушакинский ЦДНТ» Татьяна Сергеевна Николина вручила благодарственные письма гостьям.
Инспектор отдела надзорной деятельности 

и профилактической работы

Тосненского района                                                                              Т.В. Садовина
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