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27.05.2020 мировым судьей судебного участка № 74 Тосненского района Ленинградской области с участием помощника Тосненского городского прокурора рассмотрено уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть в совершении фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации. 

В ходе судебного следствия установлено, что подсудимая совершила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина на территории Российской Федерации путем заведомо ложных сведений о месте его пребывания. 

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке. Подсудимая в ходе судебного следствия дала признательные показания и раскаялась в содеянном. 
Приговором мирового судьи судебного участка № 74 Тосненского района Ленинградской области подсудимая признана виновной в совершении преступления и ей назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 80 000 рублей с рассрочкой его уплаты сроком на пятьдесят месяцев по 1 600 рублей ежемесячно.

Приговор вступил в законную силу.

Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                            В.С. Волковой

