Угарный газ - коварный убийца!

Забитые дымоходы, неисправные вентиляционные каналы, установленное с нарушением газовое оборудование – все это может стать причиной отравления угарным газом и гибели людей. Специалисты утверждают: проверять исправность вентиляции нужно не реже 1 раза в год. Угарный газ – коварный убийца! Соблюдая несложные правила можно предотвратить беду. 

ОНДиПР Тосненского района напоминает основные правила, которые необходимо соблюдать, если вы почувствовали запах газа: 

- не вздумайте включать свет и электроприборы (лучше всего обесточить всю квартиру, отключив электропитание на распределительном щитке), чтобы искра не смогла воспламенить накопившийся в квартире газ и вызвать взрыв; 

- закройте нос и рот рукой; 

- пройдите в квартире и перекройте подачу газа к плите. При этом не курите, не зажигайте спичек и даже не передвигайте металлические стулья или столы; 

- немедленно откройте все окна и двери; 

- покиньте помещение до исчезновения запаха газа. Если в квартире находятся люди, выведите всех на улицу; 

- при появлении у окружающих признаков отравления газом вынесите их на свежий воздух и положите так, чтобы голова находилась выше ног. Вызовите «Скорую помощь»; 

- если запах газа не исчезает, срочно вызовите аварийную газовую службу, которая, как и все аварийные службы работает круглосуточно. 

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного «112».
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