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ТОСНЕНСКАЯ  ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Очень часто у граждан появляются вопросы о том, как выделяется жильё из маневренного фонда.

 Тосненская городская прокуратура рассказывает об основаниях и порядке предоставления таких жилых помещений. Маневренный фонд — это разновидность специализированного жилищного фонда, который, в первую очередь, необходим для предоставления временного жилья различным категориям граждан. 

Более детально о назначении жилых помещений маневренного фонда говорится в статье 95 Жилищного кодекса РФ с аналогичным названием. Квартиры из маневренного фонда используются для временного проживания граждан, у которых жилые помещения стали непригодными для проживания из-за признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. Жилые помещения маневренного фонда предоставляются из расчёта не менее шести квадратных метров жилой площади на одного человека (статья 106 «Предоставление жилых помещений маневренного фонда» ЖК РФ).

  Такие квартиры должны отвечать санитарным, пожарным нормам и техническим условиям, предоставляются они на основании договора найма. Договор заключается до окончания капитального ремонта или реконструкции дома, завершения расчётов с гражданами, лишившимися жилья, или до предоставления им жилых помещений, но не более чем на два года. 
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