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Природоохранной прокуратурой на основании пункта 13 плана работы на 1-ое полугодие 2019 года проведена проверка по вопросу соблюдения ООО «Регионтехсервис» (далее – ООО «РТС») требований законодательства при осуществлении деятельности связанной с недропользованием.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что комитетом по природным ресурсам Ленинградской области 11.06.2013 ООО «РТС» предоставлена лицензия ЛОД 47148 ТР на право пользование недрами с целевым назначением и видами работ: геологическое изучение, разведка и добыча песков прочих на участке недр «Восточный», участок недр расположен в Кингисеппском районе Ленинградской области.
Также, заключен договор аренды лесного участка, в границах которого расположен участок недр «Восточный». 
В соответствии со ст. 71 Лесного Кодекса РФ к договору аренды лесного участка применяются положения об аренде, предусмотренные Гражданским кодексом РФ. На основании ст. 1 Лесного кодекса РФ, одним из принципов лесного законодательства является принцип платности использования лесов.
Статьей 57 Бюджетного кодекса РФ предусмотрено, что неналоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации формируются, в том числе, за счет платы за использование лесов, расположенных на землях лесного фонда.
В нарушение указанных требований действующего законодательства, по состоянию на 01.04.2019 у ООО «РТС» имеется задолженность по арендной плате на общую сумму 2 667 220,13 руб.
В связи с чем, природоохранным прокурором в адрес руководителя ООО «РТС» внесено представление об устранении нарушений, которое 29.05.2019 рассмотрено и удовлетворено, задолженность погашена в полном объеме.
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