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В Клиентскую службу  Управления стали обращаться за повторными выплатами граждане, являющиеся правопреемниками накопительных пенсий умерших родственников получив недостоверную информацию из непроверенных источников.
Напоминаем, что выплаты пенсионных накоплений правопреемникам выплачиваются единовременно по заявлению, которое с соответствующими документами необходимо подать в течении 6 месяцев со дня смерти родственника. В случае пропуска срока правопреемник  может восстановить его в судебном порядке.
Если средства пенсионных накоплений на дату смерти формировались в Пенсионном фонде РФ, то правопреемник может обратиться в любой территориальный орган Пенсионного фонда независимо от места жительства. Если средства пенсионных накоплений на дату смерти формировались в негосударственном пенсионном фонде, то правопреемник должен обратиться в этот фонд. 
Обращаем внимание граждан, что официальную, достоверную информацию можно получить только из официальных источников:
- на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, 
- в  Клиентской службе Управления по телефону «горячей линии» в Киришском районе (88136369600), в Тосненском районе (88136137520).
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