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Городской прокуратурой проведена проверка по факту отсутствия холодного водоснабжения в Тосненском районе в период с 02.10.2021 по 05.10.2021.

Установлено, что в период с 02.10.2021 по 05.10.2021 на территории Никольского, Ульяновского, Красноборского городских поселений Тосненского района Ленинградской области в связи с аварией на Большом Невском водоводе в районе д. Феклистово отсутствовало холодное водоснабжение.

Согласно материалам проведенной проверки гарантирующей организацией - АО «ЛОКС» нарушен нормативный режим обеспечения населения коммунальными услугами, в результате нарушения которого, у жителей Никольского, Ульяновского, Красноборского городских поселений Тосненского района Ленинградской области отсутствовало центральное водоснабжение. 

По результатам проверки в адрес АО «ЛОКС» внесено представление об устранении нарушений законодательства о водоснабжении, которое находится на рассмотрении.

Кроме того, должностное лицо АО «ЛОКС» вызвано в городскую прокуратуру для вручения постановления об административном правонарушении по ст. 7.23 КоАП РФ.
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