Тосненская городская прокуратура разъясняет 
Об экологических разрешениях
В соответствии с пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и иную деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду I категории (значительное воздействие), обязаны получить комплексное экологическое разрешение.
При этом необходимо учитывать, что в соответствии с п.п. 30, 34 постановления Правительства Российской Федерации от 31.05.2023 № 881 «Об утверждении Правил исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду» при отсутствии комплексных экологических разрешений, выданных в установленном законодательством Российской Федерации порядке, плата за выбросы, сбросы загрязняющих веществ, размещение отходов рассчитывается с применением повышенного коэффициента к ставкам платы (применяется коэффициент, равный 100).
Кроме того, статьей 8.47 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за осуществление хозяйственной и иной деятельности без комплексного экологического разрешения. За совершение указанного административного правонарушения предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа:
      - на должностных лиц в размере от четырех тысяч до десяти тысяч рублей;
      - на юридических лиц от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Реализация полномочий по выдаче комплексных экологических разрешений возложена на Федеральную службу по надзору в сфере природопользования.

