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Проведенной Тосненской городской прокуратурой проверкой исполнения 
АО «Завод имени М.И. Калинина» (далее – Общество) законодательства в сфере оборонно-промышленного комплекса выявлены нарушения федерального законодательства.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что у АО «Центральный институт по проектированию машиностроительных предприятий» перед Обществом имеется задолженность на сумму в размере 119 731 530 рублей. 
Решением от 11.02.2019 по делу № А40-151450/2018 АО «Центральный институт по проектированию машиностроительных предприятий» признано банкротом, в отношении него открыто конкурсное производство.
Вместе с тем, Обществом своевременно не приняты меры по взысканию указанной задолженности, заявления в соответствии со ст.61.11 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ не направлялись.
Таким образом, АО «Завод имени М.И. Калинина» должным образом не реализовано право на взыскание имеющейся задолженности и понесенных убытков, что препятствует надлежащей реализации норм законодательства, предусмотренных статьей 191 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ по предупреждению банкротства стратегических предприятий и организаций.
По результатам проверки в адрес генерального директора Общества внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено на совещании с участием прокурора 13.01.2020 и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Городской прокурор

юрист 1 класса                                                                                      В.С. Волковой


