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Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении С., которая совершила управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Государственный обвинитель просил суд назначить наказание в виде штрафа в размере двести тысяч рублей с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанно с управлением транспортными средствами на 2 года.

16.10.2020 Тосненским городским судом С. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и ей назначено наказание в виде штрафа в размере двести тысяч рублей (с рассрочкой уплаты штрафа равными частями по пять тысяч рублей ежемесячно на три года четыре месяца) с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанно с управлением транспортными средствами на 2 года.

Приговор вступил в законную силу. 

Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении Б., 37-летнего жителя г. Тосно Ленинградской области, который совершил неоднократно неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

Б. длительное время мер к трудоустройству и погашению задолженности по алиментам не предпринимал, за помощью в трудоустройстве в Центр занятости населения не обращался, на учете не состоял. После привлечения к административной ответственности за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка алименты платил не регулярно и не в полном объеме.

Государственный обвинитель просил суд назначить наказание в виде исправительных работ на срок один год 6 месяцев с удержанием 10 процентов из заработной платы в доход государства.

09.12.2020 Тосненским городским судом Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и ему назначено наказание в виде десяти месяцев исправительных работ с удержанием 5 процентов из заработной платы в доход государства.

Тосненским городским судом с участием помощника Тосненского городского прокурора 10.11.2020 рассмотрено представление начальника филиала по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (далее – филиал УИИ) о замене наказания в виде исправительных работ более строгим видом наказания в связи со злостным уклонением от отбывания наказания в отношении осужденной А.

         Судом постановлено представление начальника филиала УИИ удовлетворить, осужденной А. заменена неотбытая часть наказания в виде исправительных работ на более строгое наказание в виде принудительных работ на срок 2 месяца 23 дня с удержанием пяти процентов из заработной платы в доход государства
Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении Ш., 32-летнего жителя Тосненского района Ленинградской области, который совершил неоднократно неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

           Тосненским городским судом Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и ему назначено наказание в виде семи месяцев исправительных работ с удержанием 5 процентов из заработной платы в доход государства.
С участием помощника Тосненского городского прокурора 14.12.2020 рассмотрено представление начальника филиала по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (далее – филиал УИИ) о замене наказания в виде исправительных работ иным видом наказания в отношении осужденного С.

Судом постановлено представление начальника филиала УИИ удовлетворить, осужденному С. заменена неотбытая часть наказания в виде исправительных работ на лишение свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Осужденный С. взят под стражу в зале суда.

  Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении И., 33-летнего жителя г. Никольское Тосненского района Ленинградской области, который совершил неоднократно неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей

Тосненским городским судом Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и ему назначено наказание в виде десяти месяцев исправительных работ с удержанием 5 процентов из заработной платы в доход государства.

Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении Ф., жительницы г. Тосно Ленинградской области, которая совершила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Ф. вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. 
Государственный обвинитель просил суд назначить наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей в доход государства.

Мировым судьей судебного участка № 74 Тосненского района Ленинградской области Ф. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, и ей назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 80 000 рублей в доход государства с рассрочкой его уплаты.

Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении Ч., 30-летнего жителя Тосненского района Ленинградской области, который совершил незаконное приобретение и хранение, без цели сбыта, наркотического средства в значительном размере.

Тосненским городским судом Ч. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу. 

Тосненской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении К., 32-летнего жителя г. Петрозаводск Республики Карелия, который проявил неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия.

Подсудимый в судебном заседании согласился с предъявленным обвинением, вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

06.10.2020 Тосненским городским судом К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ, и ему назначено наказание в виде одного года исправительных работ с удержанием 5 процентов из заработной платы в доход государства.

Приговор вступил в законную силу. 


И.о.городского прокурора
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