Тосненская городская прокуратура разъясняет

Федеральным законом от 23.11.2024 № 401-ФЗ внесены изменения в статью 6.21 КоАП РФ (Пропаганда нетрадиционных сексуальных отношений и (или) предпочтений, смены пола, отказа от деторождения).
Наложение административного штрафа грозит за распространение информации или совершение публичных действий, направленных на формирование привлекательности отказа от деторождения либо искаженного представления о социальной равноценности рождения детей и отказа от деторождения, либо навязывание информации об отказе от деторождения, вызывающей к этому интерес. 
Административная ответственность наступит в случае отсутствия в указанных действиях признаков уголовно наказуемого деяния.
Размер административного штрафа для граждан составляет от 50 тыс. руб. до 100 тыс. руб.; для должностных лиц - от 100 тыс. руб. до 200 тыс. руб.; для юридических лиц - от 800 тыс. руб. до 1 млн. руб. В отношении юридических лиц возможно также применение административного приостановления деятельности на срок до 90 суток.
За действия, совершенные среди несовершеннолетних, с применением СМИ или сети «Интернет» предусмотрены увеличенные размеры вышеуказанных административных наказаний; в случае же их совершения иностранным гражданином или лицом без гражданства также предусмотрено наказание в виде административного ареста с административным выдворением за пределы Российской Федерации.
При этом в соответствии с примечанием к статье 6.21 КоАП РФ распространение информации о монашестве и монашеском образе жизни, соблюдении обета безбрачия (целибата) и связанном с ними отказе от деторождения и (или) совершение публичных действий, направленных на формирование привлекательности монашества и монашеского образа жизни, соблюдения обета безбрачия (целибата) и связанного с ними отказа от деторождения, не являются административным правонарушением.
