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Наименование проекта: проект решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении Правил благоустройства Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

Количество участников, принявших участие: 15 человек.

Протокол публичных слушаний (общественных обсуждений) б/н от 25.06.2020

Информирование о проведении публичных слушаниях осуществлено путем: Опубликование в газете «Тосненский вестник» от 07.03.2020 № 8 и размещение на официальной сайте администрации Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.02.2020 № 32 о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении правил благоустройства Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» и Постановления от 06.04.2020 № 3 о переносе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении правил благоустройства Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний (общественных обсуждений):
1. Внесены предложения:
- о запрете размещения рекламы на территории Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;
- об оповещении жителей Ульяновского городского поселения о необходимости покоса травы вдоль земельных участков, которые находятся в частной собственности;
- о возможности реализации закона Ленинградской области № 47-оз «Об административных правонарушениях» в Правила благоустройства Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;
	Замечаний по проекту не поступило.

Рекомендации организатора публичных слушаний (общественных обсуждений): принять предложения участников публичных слушаний, считать публичные слушания состоявшимися.

Выводы по результатам публичных слушаний (общественных обсуждений): Совету депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области предлагается принять решения «Об утверждении Правил благоустройства Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».


