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Тосненской городской прокуратурой с участием ГУ МЧС России по Ленинградской области отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района проведена проверка деятельности расположенных на поднадзорной территории негосударственных социальных учреждений, предоставляющих услуги инвалидам и престарелым в стационарной форме с круглосуточным пребыванием.

В ходе проверки дома инвалидов и престарелых ООО МСЦ «Панацея» выявлены следующие нарушения требований пожарной безопасности:

- в нарушение п. 61 постановления Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» в палате №3 пожарные извещатели находятся в неисправном состоянии;

- в нарушение п. 35 постановления Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» запор на двери эвакуационного выхода, около комнаты для занятий, не обеспечивает возможность его свободного открывания без ключа.

В связи с выявленными нарушениями в адрес директора ООО МСЦ «Панацея» внесено представление об устранении нарушений законодательства о пожарной безопасности.
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