[bookmark: _Hlk189133056]Уведомление о начале разработки проекта актуализированной Схемы теплоснабжения Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области
[bookmark: _Hlk189133031][bookmark: _Hlk189133305]      В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь Уставом Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, администрацией Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области принято решение о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.
      Сбор предложений по актуализации схемы теплоснабжения Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области принимаются до 01.03.2025 по адресу: 187010, Ленинградская область, Тосненский район, гп Ульяновка, ул. Победы, д. 34, отдел ЖКХ , т: 8(81361) 93-715.
      Адрес размещения действующей схемы теплоснабжения Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области:
https://admsablino.ru/files/ljYb4db.docx
https://admsablino.ru/files/wrH7NE4.docx
      Адрес электронной почты: gkh-sablino@bk.ru

