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        Тосненской городской прокуратурой с привлечением органов контроля и сотрудников полиции организована проверка по публикациям соцсетей об организации незаконной птицефермы в дер. Пионер Тельмановского сельского поселения.
       Выездной проверкой установлено, что на земельном участке, принадлежащем на праве собственности АО «Племхоз имени Тельмана» организовано содержание домашней птицы (кур и гусей) с нарушением требований действующего законодательства. Кроме того правообладателем участка допущено его захламление бытовыми и производственными отходами.
        В настоящее время устанавливается круг лиц, причастных к организации незаконной предпринимательской деятельности проверочные мероприятия продолжаются.
       Следует отметить, что ранее 21.09.2021 решением суда по иску Тосненского городского прокурора указанное выше общество было обязано ликвидировать несанкционированную свалку, расположенную в непосредственной близости от обнаруженной сегодня птицефермы.
        Исполнение решения находится на контроле городской прокуратуры.
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