Городской прокуратурой на основании обращений Шеньшиной Т.С., Северины Л.А. и Кулич Л.Н. дана оценка деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, по результатам которой выявлены нарушения законодательства. 
В ходе проведенной оценки установлено, что в нарушение п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 и п. 19 Закона № 131 по адресу у д. № 31 по пр. Ленина, № 3 по ул. Чехова, М. Горького. д. 12 имеются дефекты дорожного покрытия в виде отдельных выбоин, размеры которых превышают предельно допустимые. 
Также в нарушение п. 4.5.1.1 ГОСТ Р 52766-2007 и п. 19 Закона № 131 тротуары обустроены не в полной мере, а также частично находятся в разрушенном состоянии по адресу М. Горького, д. 12. 	
В нарушение п.п. 4.3.3, 4.3.5, 4.3.9 ГОСТ 52169 и п. 7.8 ГОСТ 52301 оборудование, размещенное на детской-игровой площадке, расположенной по адресу: пр. Ленина, у д. 31, имеет дефекты в виде частичного отсутствия лакокрасочного покрытия на деревянных элементах с наличием шероховатостей поверхностного слоя, коррозии (ржавчины) на металлических элементах, частичное отсутствие защиты болтовых соединений.
[bookmark: _GoBack]В этой связи, в адрес администрации МО Тосненский район Ленинградской области внесено представление, которое находится на рассмотрении. 

