Пожароопасный сезон и меры пожарной безопасности в Любанском городском поселении
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В администрации Любанского городского поселения, прошло совещание по вопросу обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования в период пожароопасного сезона. 

Глава администрации - Максим Алексеевич Богатов совместно с начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района - Константином Евгеньевичем Быстровым и председателем совета Тосненского отделения ВДПО ЛО - Дмитрием Вячеславовичем Родыщевцевым обсудили меры предупреждения возгораний в весенне-летний период и реализацию 19-ой статьи 69 ФЗ «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности». 

К полномочиям органов местного самоуправления поселений, городских округов, внутригородских районов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся: 

• создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах; 

• создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях; 

• оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем; 

• организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре; 

• принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы; 

• включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений и городских округов; 

• установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности. 

Михаил Алексеевич рассказал об опашке полей, об освоении средств, выделяемых на пожарную безопасность. Инспектор ОНД и ПР Тосненского района проверил выполнение, ранее выявленных замечаний на территории поселения. Напомним, что Любанское муниципальное образование включает в себя 26 населенных пунктов. 

В результате совещания намечены конкретные шаги по совместному использованию на территории деревень Костуя и Ивановское отделения «Добровольной Пожарной Команды ВДПО Тосненского района», создаваемого в Любанском городском поселении. Одна из важнейших задач государства- обеспечение безопасной среды для населения.
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