Спасем лес от пожара, изучая правила пожарной безопасности!
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В преддверии 370-летия пожарной охраны России, 26 апреля, инспектор Тосненского отдела надзорной деятельности и профилактической работы Татьяна Николаева совместно с представителем Тосненского местного отделения Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Екатериной Петренко провели игру по противопожарной тематике «Спасение животных из горящего леса» в МКДОУ №23 п. Федоровское Тосненского района. 

Воспитанники двух старших групп разделились на две команды, сели в пожарные машины и поехали на тушение лесного пожара. Пока ребята ехали в пожарной машине, активно отгадывали загадки и слушали правила пожарной безопасности, звонили в службу спасения и рассказывали, что у них произошло. В ходе мероприятия отработали действия, в случае возникновения пожара, рассказали какие правила необходимо соблюдать, чтобы предотвратить возникновения возгорания в доме, лесу, на даче, как себя вести, если пожар все-таки случился. Ребята в свою очередь, определили причины пожаров, какой урон природе наносят поджоги травы и поделились знаниями о том, как предупредить пожароопасную ситуацию и как действовать в случае беды. Детки были счастливы прокатиться на пожарных машинах и благодаря проявленным знаниям смогли потушить лес и спасти животных. 

Подобные профилактические работы необходимо регулярно проводить с детьми, чтобы у них отложились эти жизненно необходимые требования к соблюдению правил пожарной безопасности во избежание беды.
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