Тосненской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 45 – летней жительница города Павловск города Санкт-Петербург Яриз Анны. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного заседания государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Яриз А. в период с 17.01.2022 по 10.05.2023, осуществляя трудовую деятельность в качестве директора в ООО «Агроторг» «Пятерочка» в гп. Федоровское фиктивно трудоустроила гр. Н., который трудовые обязанности не исполнял, а заработную плату ежемесячно передавал Яриз А., которыми последняя распоряжалась по своему усмотрению, тем самым ООО «Агроторг» причинен ущерб на общую сумму 520 357 рублей.
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил Яриз А. наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.   
Приговор вступил в законную силу.
