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     Тосненской городской прокуратурой на постоянной основе проводятся мероприятия по правовому просвещению, в том числе о вреде употребления наркотических средств и психотропных веществ.

В целях профилактики и противодействия незаконному обороту наркотических средств на территории Тосненского района Ленинградской области городская прокуратура разъясняет, что на территории Российской Федерации свободный оборот наркотических средств запрещен.

За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств виновные лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы со штрафом до 500 000 рублей.

За незаконное производство, сбыт, пересылку наркотических средств виновные лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до 20 лет лишения свободы со штрафом до 1 миллиона рублей.

За перемещение наркотических средств через границу Российской Федерации виновные лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до 20 лет лишения свободы со штрафом до 1 миллиона рублей.

За склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов статьей 230 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность и предусмотрена наказание до 15 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет.

За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства либо их прекурсоры, статьей 231 УК РФ установлена уголовная ответственность и предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

При назначении наказания отягчающим обстоятельством является совершение преступления в состоянии наркотического опьянения.

В предусмотренных законом случаях добровольная сдача в правоохранительные органы наркотических средств и активное способствование раскрытию преступления, освобождает от уголовной ответственности.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Дополнительно разъясняю, что за употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток в соответствии с санкцией ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.

За вовлечение несовершеннолетнего в употребление новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ ст. 6.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации установлена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей.

Для родителей предусмотрена административная ответственность в виде штрафа до двух тысяч рублей за потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (ст.20.22 КоАП РФ).

В предусмотренных законом случаях, лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.

Законодательством Российской Федерации для лиц, больных наркоманией, устанавливаются ограничения на занятия отдельными видами профессиональной деятельности (занятие определенных должностей) и деятельности, связанной с источниками повышенной опасности (в том числе, получение водительского удостоверения, лицензии на оружие).
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