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Тосненской городской прокуратурой проведена проверка поступившей из Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области (далее – Комитет) информации по факту несанкционированного размещения отходов на территории земельного участка, расположенном с левой стороны региональной автодороги 41А-004 между г. Любань и д. Бородулино при въезде к навозохранилищу (координаты 59.378567, 31.232543).

В ходе проверки установлено, что АО «Любань» до настоящего времени не принято мер по ликвидации несанкционированного сброса отходов животноводства на почву.

По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой генеральному директору АО «Любань» внесено представление.
Тосненской городской прокуратурой проведена проверка по факту отсутствия контейнерных площадок для сбора и накопления твёрдых коммунальных отходов в селе Ушаки Тосненского района Ленинградской области.

В ходе проведенного прокуратурой осмотра территории, расположенной по адресу: вдоль проспекта Кирова, д. 278,  с. Ушаки, Ленинградская область, а также вдоль улицы Пионерская, с. Ушаки установлено, что на данных земельных участках отсутствуют организованные контейнерные площадки для сбора и накопления твёрдых коммунальных отходов.

Согласно п. 18 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.

Согласно п. 2.2 СанПиН 2.1.7.3550-19 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий муниципальных образований» (утв. постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 05.12.2019 № 20) расстояние от контейнерных площадок до жилых зданий, границы индивидуальных земельных участков под индивидуальную жилую застройку, территорий детских и спортивных площадок, дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций и мест массового отдыха населения должно быть не менее 20 м, но не более 100 м.
На основании изложенного, городской прокуратурой главе администрации МО Тосненский район внесено представление
Тосненской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований земельного законодательства АО «КВАРЦ».

Между администрацией МО Тосненский район Ленинградской области и АО «КВАРЦ» заключены договоры аренды земельных участков.

Проверкой установлено, что по состоянию на 02.12.2020 общая сумма просроченной задолженности по арендной плате в рамках обязательств по вышеуказанным договорам у АО «КВАРЦ» перед администрацией МО Тосненский район Ленинградской области составляет 218 253,08 рублей. Меры, направленные на погашение образовавшейся задолженности,  не принимаются.

Выявленные нарушения закона в деятельности АО «КВАРЦ»  являются недопустимыми, поскольку противоречат основным принципам и нормам земельного законодательства Российской Федерации. 

На основании изложенного, городской прокуратурой руководителю АО «КВАРЦ»  внесено представление
Тосненской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды и отходах производства и потребления администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (далее – Администрацией).

Установлено, что на территории земельного участка, расположенного в г. Тосно на пересечении пр. Ленина и ш. Барыбина (координаты: 59.544742, 30.866043), размещены отходы производства и потребления: твердые коммунальные отходы, отходы строительства и ремонта и др., которые сброшены на почву.

По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой главе администрации МО Тоснеский район внесено представление
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