
Тосненской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства регулирующего ввоз, производство и оборот продукции легкой промышленности, а так же соблюдения требований федерального законодательства о защите прав потребителей, в деятельности магазина «Поле Чудес».
[bookmark: _GoBack]При проведении проверки установлено, что в магазине «Поле Чудес», в котором осуществляет деятельность ИП Гахраманов А.Г.о., вопреки положениям действующего законодательства отсутствовали маркировки с достоверной информацией о продукции, а именно:
- кофты детские; 
- штаны джинсовые детские; 
- подростковые костюмы спортивные; 
- штаны спортивные детские.
В связи с выявленными нарушениями Тосненским городским прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ в отношении ИП Гахраманова А.Г.о., которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд города Санкт – Петербурга и Ленинградской области.
В настоящее время дело об административном правонарушении рассмотрено, ИП Гахраманову А.Г.о. назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 руб.
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