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Отделением дознания ОД ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области находится 16.10.2019 возбуждено уголовное дело в отношении Ш., который осуществил телефонный звонок на номер телефона службы «112» и сообщил заведомо ложное сообщение о заложенном взрывном устройстве на ул. Октябрьская Колпинского района г. Санкт-Петербурга.
В настоящее время уголовное дело находится в стадии расследования, Тосненским городским прокурором даны указания о производстве необходимых следственных мероприятий и ускорении расследования.
Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. 207 УК РФ - за заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного или крупного, более 1 млн.руб., ущерба, наступления иных общественно опасных последствий, в том числе совершенное из хулиганских побуждений, в отношении объектов социальной инфраструктуры, в целях дестабилизации деятельности органов власти, а также те же деяния, повлекшие по неосторожности смерть человека.
Максимальное наказание может составить 10 лет лишения свободы.
Возраст наступления уголовной ответственности – 14 лет.
Как правило, сообщения о ложном террористическом акте поступают в дежурные городские службы по телефону, при этом виновное лицо убеждено в собственной безнаказанности, что является заблуждением.
Рабочие места дежурных органов МВД РФ оборудованы устройствами определения номера и иными техническими устройствами, с помощью которых можно индивидуализировать звонившего.
В случае привлечения к уголовной ответственности виновное лицо обязано будет компенсировать причиненный преступлением ущерб.
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