В целях профилактики правонарушений и преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий прокурорские работники на постоянной основе проводят в образовательных организациях мероприятия по правовому просвещению и информированию. 
Так, Заместитель Тосненского городского прокурора Сергей Мишаткин принял участие в совещании с заместителями руководителей по безопасности образовательных организаций Тосненского муниципального района Ленинградской области. 
19.02.2025 в актовом зале МБОУ «Гимназия № 2 г. Тосно Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова» состоялось совещание, организованное комитетом образования администрации Тосненского муниципального района Ленинградской области. 
[bookmark: _GoBack]С одним из представленных на повестку дня вопросов «О кибербезопасности в образовательных организациях Тосненского муниципального района» выступил заместитель Тосненского городского прокурора, который до сведения руководителей образовательных организаций и их работников довел информацию о способах профилактики преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и о том, как обезопасить себя и учащихся от преступных посягательств.
