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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
          Регионы могут рассчитывать на сверхлимитную финансовую поддержку для переселения граждан из аварийного жилья.

          Тосненская городская прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 22 декабря 2020 № 459-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» скорректирован Закон о Фонде содействия реформированию ЖКХ.
         Фонд сможет привлекать кредитные и иные заемные средства для ускоренной реализации региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилья. На погашение кредитов разрешено направлять дополнительные имущественные взносы РФ.

          В населенных пунктах с численностью жителей до 30 тыс. человек освободившиеся земельные участки, на которых располагались аварийные многоквартирные дома, могут предоставляться в том числе для ИЖС или в собственность бесплатно многодетным семьям и другим категориям граждан.
          Закреплены порядок и условия предоставления регионам сверхлимитной финансовой поддержки за счет временно свободных средств Фонда, а также привлеченных им кредитных и иных заемных средств.
           Уплата регионом штрафных санкций прописана в качестве самостоятельного основания для возобновления предоставления Фондом финансовой поддержки.

           Уточнены случаи возврата средств финансовой поддержки Фонда.
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