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Тосненская городская прокуратура разъясняет: «О признании инвалидами раненных лиц принимавших участие в боевых действиях на Украине»

Минтруд России представил разъяснения для бюро МСЭ по вопросам проведения МСЭ военнослужащим, а также сотрудникам иных правоохранительных и силовых структур, выполнявших задачи и получивших ранения, контузии, увечья или заболевания в ходе СВО на территориях Украины, ДНР и ЛНР:
- главные бюро МСЭ должны принимать от медорганизаций направления на медико-социальную экспертизу (форма 088/у) в отношении указанных лиц, независимо от дефектов направлений. Возвращать их обратно в госпитали запрещено, все вопросы по этим направлениям нужно решать в порядке прямого взаимодействия с медорганизацией;
- срок направления на МСЭ тех военнослужащих и правоохранителей, что лечатся в стационаре в связи с операцией по ампутации (реампутации) конечности (конечностей), определяется медицинским учреждением. Госпиталь определяет этот срок исходя из реальных возможностей организации процесса направления на МСЭ;
- учреждения МСЭ должны провести экспертизу указанных случаев (связанных с ампутацией) в течение 3 рабочих дней, при отсутствии паспортных данных силовика в поступивших из госпиталя документах учреждения МСЭ принимают следующие документы – удостоверение личности моряка, военный билет военнослужащего (для сержантов, старшин, солдат и матросов, а также курсантов военных образовательных организаций профессионального образования);
- МСЭ военнослужащего, а также сотрудника иных правоохранительных и силовых структур, проводится первичными бюро по месту его жительства, фактического проживания, а также месту пребывания, включая нахождение на лечении в медицинской организации.
Для того, чтобы определить причину инвалидности как «военную травму» или «заболевание, полученное в период военной службы», учреждению МСЭ необходимо заключение военно-врачебной комиссии.
В случае отсутствия документов, подтверждающих факт военной травмы или других обстоятельств, являющихся причиной инвалидности, в качестве причины инвалидности указывается «общее заболевание».
Если в дальнейшем в учреждение МСЭ поступят документы, подтверждающие факт военной травмы или других обстоятельств, являющихся причиной инвалидности, вопрос об определении причины инвалидности "военная травма" и "заболевание получено в период военной службы" военнослужащим, а также сотрудникам иных правоохранительных и силовых структур, рассматривается по заявлению гражданина (письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 29.03.2022 № 13-4/10/В-3963).
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