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Природоохранной прокуратурой проверены песчаные карьеры Кингисеппского района
В связи общественным резонансом строительных работ по созданию крупного комплекса по переработке этансодержащего газа и производству сжиженного природного газа в районе п. Усть-Луги Кингисеппского района Ленинградской области природоохранной прокуратурой проведена проверка организаций, осуществляющих на территории района добычу песка, который используется при строительстве данного объекта.
В ходе проверки на карьере «Воронья Гора» выявлены нарушения условий лицензии и техники безопасности работ, поскольку один из бортов карьера имеет слишком резкий уклон в нарушении проекта разработки карьера, что может повлечь обваливание борта на рабочих, а также нарушение границы разрабатываемого карьера. По указанию прокуратуры организация, добывающая песок на данном карьере, незамедлительно приступила к устранению данного нарушения. 
Также у недродобытчика выявлены нарушение порядка обращения с отходами.
По данным фактам руководителю организации внесено представление об их устранении, исполнение которого находится на контроле природоохранной прокуратуры.
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