Сложно найти более трогательный праздник, чем День Победы. Ведь если задуматься, за букетами, улыбками и радостными лицами на 9 Мая скрываются миллионы искалеченных судеб, горькие слезы, невосполнимые потери и ужасные испытания войны. 

Нам посчастливилось не прочувствовать суровые реалии того времени на себе, но это не означает, что о жертвах наших бравых прадедов можно забывать.

Ветераны Великой Отечественной − это великие люди, чьей самоотдаче, силе воли, храбрости мы обязаны своими жизнями. День Победы по-прежнему главный праздник для них и для всей страны. И именно в этот день мы можем лишний раз вспомнить о ценности их подвига и поздравить дорогих ветеранов самыми добрыми словами.

Тосненское местное отделение Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» и Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Тосненскому району от всей души поздравляет ВЕТЕРАНОВ с Днем Великой Победы! 

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и радости! 

Низкий Вам поклон! Мы Гордимся Вами!

Очень хочется добавить, что в поздравлении ветеранов приняли участие воспитанники детского сада №7 г. Тосно, которые своими прекрасными ручками выполнили потрясающие открытки ко Дню Победы для ветеранов.

Сегодня, сотрудники Тосненского ВДПО и отдела надзорной деятельности в знак глубокого уважения и памяти возложили цветы и открытку к Мемориалу Великой Отечественной войны, где почтили память погибших и умерших минутой молчания. А также поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы, подарив открытки и огнетушитель.
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