Актуально для рыбаков: особенности рыбалки в августе
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Для второй половины августа характерны резкие перемены погоды: теплый солнечный день сменяется холодной темной ночью. Температура воды тоже понижается, проходящие дожди увеличивают уровень воды и скорость течения – купание в это время, как правило, не приносит удовольствия, зато проблемы, вплоть до летального исхода, гарантированы. 

Осенний период для судовладельцев, наоборот, время интенсивных выездов на рыбалку, за ягодами и грибами. Но эксплуатация судна в осенний период имеет свои особенности. 

Выходя в плавание в осенний период на маломерном судне, проверьте: 

техническое состояние лодки: нет ли водотечности корпуса, закрыты ли сливные пробки, нет ли пробоин на днище и выше ватерлинии, герметичность отсеков плавучести; 
наличие спасательных жилетов по количеству человек, находящихся в лодке, и спасательного круга; 
 исправность двигателя и весел; 
обязательно посмотрите прогноз погоды на предстоящий день; 
 оденьте теплую и водонепроницаемую одежду; 
следите за изменениями гидрометеорологической обстановкой вокруг вас, т. к. прогнозы часто не совпадают с реальной погодой. 

Маломерное судно должно быть дополнительно укомплектовано: 
средствами связи, 
комплектом теплой одежды, 
запасами продовольствия, 
сигнальными средствами (сигнальные ракеты, фальшфейеры), 
а также дополнительным запасом горюче-смазочных материалов. 

Падение в холодную воду, отсутствие спасательного жилета, намокшая теплая одежда, сковывающая движения и тянущая вниз – частый сценарий трагедий во время осенней рыбалки с лодки. При этом сильно увеличивает риск гибели на водоеме употребление алкоголя. 

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ! И ПОМНИТЕ - КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОСТИ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ИЗ НАС!


