Тосненской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 36 – летней местной жительницы Тосненского района Биндюковой Марии.
Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного заседания государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Биндюкова М. в период с 12.03.2024 по 18.04.2024 из корыстной заинтересованности за денежное вознаграждение в общей сумме 8000 рублей находясь в помещении ГБУ ЛО «МФЦ» филиал «Тосненский» - отделение «Никольское» заполнила ложные сведения о предоставлении жилого помещения и уведомила о прибытии 4 иностранных граждан Республики Узбекистан и Таджикистан. При этом Биндюкова М. фактически жилое помещение для проживания иностранным гражданам не предоставляла.
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил Биндюковой М. наказание в виде штрафа в размере 130 тысяч рублей.
Приговор вступил в законную силу.
