Профилактический рейд продолжается в д. Аннолово г.п. Федоровское
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В рамках профилактической работы по пожарной безопасности и приближающегося сезона пала травы проводятся совместные мероприятия Администрациии МО Федоровское Тосненского района Ленинградской области в лице зам. главы Администрации Валерии Анатольевны Полевщиковой совместно с начальником отделения отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района Надеждой Чугуновой отделом надзорной деятельности Тосненского района, представителем Тосненского местного отделения Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Денисом Чебановым и старостой деревни Аннолово Валентиной Васильевной по предотвращению возникновения пожаров во время пала травы, а также профилактическая беседа по использованию электрического и газового оборудования с гражданами, проживающими в частном секторе деревни Аннолово Тосненского района. 

В ходе рейда, с хозяевами проведен инструктаж по пожарной безопасности, проверено состояние печного отопления, выданы рекомендации по ремонту и эксплуатации домов с низкой пожарной устойчивостью, а также выданы памятки с правилами поведения в случае возникновения пожара, правилами эксплуатации газовых и электрооборудования, а также телефоны действующей в г.п. Федоровское Добровольной пожарной команды (ДПК). Особое внимание уделили вопросам личной безопасности, что все зависит от самих жильцов и их отношения к своему имуществу, что защитить домочадцев от внезапного пожара может внимательное и ответственное отношение к собственному быту и соблюдение требований пожарной безопасности, напомнили, что они должны иметь в постоянной готовности средства пожаротушения, такие как бочку с водой и ведро, желательно огнетушитель, а также инвентарь, которым можно воспользоваться в случае возгорания. 

Главной целью профилактических рейдов является разъяснение гражданам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и не допустить случаев пожара, а также усиление мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период на территории Тосненского района Ленинградской области.
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