PAGE  
2

           Тосненская городская прокуратура разъясняет:
За несоблюдение гражданами правил перемещения через границу лекарственных препаратов, содержащих в своем составе наркотические средства, психотропных веществ и их прекурсоров, законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. 

Так, частью 1 статьи 16.2 КоАП РФ (недекларирование по установленной форме товаров, подлежащих таможенному декларированию) предусмотрена административная ответственность для граждан в виде наложения административного штрафа в размере от 1/2 до двукратного размера стоимости товаров, явившихся предметами административного правонарушения, с возможной их конфискацией. 

Статьей 16.3 КоАП РФ (несоблюдение запретов и (или) ограничений на ввоз товаров на таможенную территорию Евразийского экономического союза или в Российскую Федерацию и (или) вывоз товаров с таможенной территории Евразийского экономического союза или из Российской Федерации) также установлена административная ответственность  в виде административного штрафа для граждан в размере от 1000 до 2500 рублей с возможной конфискацией товаров, явившихся предметами административного правонарушения, а в некоторых случаях – вплоть до уголовной ответственности. 
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