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За истекший период 2018 года в ходе проведенных городской прокуратурой проверок в деятельности МКОУ «Ушакинская ООШ №2» неоднократно выявлялись нарушения федерального законодательства и принимались меры прокурорского реагирования.
В том числе, в апреле 2018 года городской прокуратурой выявлено, что в нарушение Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 07.10.2017 № 1235 в образовательном учреждении не проведено обследование и категорирование объекта, а также не разработан и не согласован паспорт безопасности объекта. 
По результатам проверки в адрес директора школы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки организационно-распорядительных документов образовательного учреждения в мае 2018 года городской прокуратурой принесен протест на противоречившее законодательству «Положение об организации питания обучающихся МКОУ «Ушакинская ООШ №2», который рассмотрен и удовлетворен, Положение приведено в соответствие с действующим законодательством, перечень лиц, имеющих право на социальную поддержку в форме обеспечения бесплатным питанием, расширен.
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