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1. 

Тосненским городским судом с участием помощника Тосненского городского прокурора 10.02.2021 рассмотрено представление начальника филиала по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (далее – филиал УИИ) об отмене условного осуждения и исполнения приговора в отношении условно осужденной Г.

 В судебном заседании начальник филиала УИИ свое представление поддержал. Прокурор так же поддержал представление начальника филиала УИИ. 

Судом постановлено представление начальника филиала УИИ удовлетворить, в соответствии с ч. 3 ст. 74 УК РФ отменено осужденной Г. условное осуждение, а приговор Тосненского городского суда Ленинградской области - исполнить.

В отношении Г. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, и она взята под стражу в зале суда.

В настоящее время постановление вступило в законную силу.

2. 

Тосненским городским судом с участием помощника Тосненского городского прокурора 03.03.2021 рассмотрено представление начальника филиала по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (далее – филиал УИИ) об отмене осужденному М. условного осуждения и назначении ему наказания в виде лишения свободы.

В судебном заседании начальник филиала УИИ свое представление поддержал.

Прокурор поддержал представление начальника филиала УИИ, учитывая, что осужденный Р. длительное время уклонялся от отбывания наказания по приговору суда, что отрицательно его характеризует.

Судом представление начальника филиала УИИ удовлетворено, отменено Р. условное осуждение по приговору Тосненского городского суда Ленинградской области, и он отправлен для отбывания наказания в виде лишения свободы в колонию поселение.

Осужденный Р. взят под стражу в зале суда.

В настоящее время постановление не вступило в законную силу.
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