Тосненской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 30 – летнего жителя г. Подольск Московской области Погодина Сергея. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
В ходе судебного следствия государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что ранее лишенный права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев Погодин С., находясь 19.12.2024 в состоянии опьянения, передвигался на автомобиле Mazda 6 (Мазда 6) по а/д М-11 «Нева» ПВП (Пункт взымания платы) Тосненского района Ленинградской области был остановлен сотрудниками Госавтоинспекции и на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения ответил отказом.
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил Погодину С. наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Принадлежащий осужденному Погодину С. автомобиль Mazda 6 (Мазда 6) 2013 года выпуска конфискован и обращен в доход государства. 
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