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Тосненской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об оплате труда ООО «ПЕТРОХОЛОД. Аграрные технологии» находящегося в с. Ушаки Тосненского района Ленинградской области.

Ранее, при проведении проверки в июне 2018 года Тосненской городской прокуратурой было установлено, что у организации имелась просроченная задолженность перед работниками по заработной плате за апрель и май 2018 года.

В связи с выявленными нарушениями в адрес руководителя предприятия было внесено представление об устранении нарушений и вынесено постановление о возбуждении в отношении него дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по которому он привлечен к административной ответственности, а также объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.
Не смотря на ранее принятые меры прокурорского реагирования, при проведении проверки в августе 2018 года у организации выявлена просроченная задолженность по заработной плате за июнь 2018 года перед работниками ООО «ПЕТРОХОЛОД. Аграрные технологии» в размере более 2 млн. руб.
В связи с тем, что будучи подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, генеральный директор ООО «ПЕТРОХОЛОД. Аграрные технологии» не выплатил в установленный законом срок заработную плату работникам, Тосненским городским прокурором вынесено постановление о возбуждении в отношении него дела об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ.
Дело об административном правонарушении рассмотрено мировым судьей 74 судебного участка Тосненского района Ленинградской области, генеральный директор ООО «ПЕТРОХОЛОД. Аграрные технологии» признан виновным в совершении административного правонарушения, за которое ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.
В настоящее время задолженность перед работниками по заработной плате погашена.
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