Тосненская городская прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 28.12.2024 № 500-ФЗ внесены изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"

С 1 марта вступил в силу Федеральный закон № 500-ФЗ от 28.12.2024, которым внесены существенные изменения в КоАП РФ, касающиеся административной ответственности в сфере госзакупок и гособоронзаказа.
Так, некоторые статьи КоАП РФ в сфере госзакупок и гособоронзаказа признаются утратившими силу. Взамен Кодекс дополняется новыми статьями, предусматривающими административную ответственность, в частности, за: нарушение порядка планирования закупок; нарушение порядка заключения, исполнения, изменения и расторжения контракта; нарушение порядка формирования, размещения и выполнения государственного оборонного заказа; нарушение процедуры обязательных торгов, продажи государственного или муниципального имущества и прочее.
Также установлено, что с 1 марта прекращаются находящиеся в производстве уполномоченных органов дела об административных правонарушениях, не являющихся административными правонарушениями в соответствии с КоАП РФ в редакции настоящего Федерального закона. Соответственно не подлежат исполнению неисполненные постановления уполномоченных органов о назначении административных наказаний за совершение административных правонарушений, которые не являются административными правонарушениями по КоАП РФ в редакции данных изменений. 
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