По постановлению прокуратуры к административной ответственности привлечен директор Никольского дома культуры за нарушение порядка согласования сделки по распоряжению муниципальным имуществом
 Текст
 Поделиться
Тосненской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области.
В ходе проверки установлено, что директором МКУ «Никольский дом культуры» заключен договор аренды муниципального имущества, переданного в оперативное управление учреждения.
Вместе с тем в нарушение требований гражданского законодательства учреждением не получено согласие собственника на распоряжение муниципальным имуществом.
По результатам проверки городской прокуратурой директор МКУ «Никольский дом культуры» привлечен к административной ответственности по ст. 7.35 КоАП РФ (нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению муниципальным имуществом) с назначением наказания в виде штрафа.

