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Тосненской городской прокуратурой была проведена проверка исполнения законодательства об охране труда, в ходе которой в деятельности ООО «Профи-Д» выявлены нарушения трудового законодательства.

В ходе проверки установлено, что 04.09.2020 года на строительном объекте «Устройство искусственного электроосвещения на автомобильной дороге М-10 «Россия» произошел тяжелый несчастный случай, в ходе которого работник ООО «Профи-Д» получил телесные повреждения тяжелой степени. 
Вместе с тем, в нарушение ст. 228.1 ТК РФ извещение о тяжелом несчастном случае в Тосненскую городскую прокуратуру было направлено с грубым нарушением сроков, предусмотренных ст. 228.1 ТК РФ, а именно 16.10.2020 года.

В связи с выявленными нарушениями в адрес руководителя организации внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. 

Кроме того, в отношении ООО «Профи-Д» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации), которое рассмотрено, ООО «Профи-Д» 12.11.2020 привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. 
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