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О размещении на сайте администрации следующей информации: 
При рассмотрении обращения гр. К., поступившему в городскую прокуратуру в сентябре 2021 года, в деятельности администрации Шапкинского сельского поселения выявлены нарушения законодательства, регламентирующего порядок предоставления информации по запросу адвоката.

Проверкой установлено, что ответы на указанные адвокатские запросы не содержали полной информации по существу поставленных в адвокатских запросах вопросов. 
Порядок предоставления гражданину, в том числе адвокату в связи с поступившим от него адвокатским запросом информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами, регламентирован Федеральным законом от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ» (далее – Федеральный закон № 63-ФЗ).
По результатам проверки городским прокурором в адрес главы Шапкинского сельского поселения внесено представление, а также в отношении должностного лица администрации вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.39 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении.
 Заместитель городского прокурора
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