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[bookmark: _GoBack]Тосненская городская прокуратура разъясняет, Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.12.2018 № 840н утвержден профессиональный стандарт «Специалист, участвующий в организации деятельности детского коллектива (вожатый)». 
Согласно стандарту целью деятельности данных специалистов является сопровождение детского коллектива (группы, подразделения, объединения) в организациях отдыха детей и их оздоровления (образовательных организациях), создание условий для развития коллектива, планирование и реализация его деятельности под руководством педагогического работника. 
В функции данных специалистов входит: 
- сопровождение деятельности временного детского коллектива (группы, подразделения, объединения) в организациях отдыха детей и их оздоровления под руководством педагогического работника; 
- оказание организационной поддержки обучающимся образовательной организации в создании, развитии и деятельности детского коллектива (группы, подразделения, объединения) под руководством педагогического работника. 
Стандартом устанавливаются требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения этих функций. Также дано описание трудовых действий, необходимых умений и знаний, которыми должен обладать работник согласно профессиональному стандарту. 
Профессиональный стандарт вступил в силу с 29 января 2019 года. 
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