Тосненские школьники зажгли искру, которую погасили слезой смеха

27 ноября 2018 года в Тосненском Доме Культуры прошла познавательно-развлекательная игра «КВН» на противопожарную тематику «От искры пожар рождается». 

Повеселить зрителей и жюри, проявить свои знания в области противопожарной тематики вызвались команды со всего Тосненского района Ленинградской области. 

За победу боролись 8 команд: команда «Пионеры, идущие впереди» (МБОУ Гимназия №2 г. Тосно), команда «Гасители» (МБОУ «СОШ №1 г. Тосно), команда «Новолисинский патруль» (МКОУ «Новолисинская школа-интернат»), команда «Добровольные помощники пожарных» (МКОУ «Форносовская ООШ»), команда «Зажигалки» (МКОУ «Нурменская СОШ»), команда «Огненный поток» (МБОУ «Сельцовская СОШ»), команда «Спасатели» (МКОУ «Ульяновская СОШ №1»), команда «Чип и Дейл» (МБОУ «СОШ №4 г. Тосно»). 

Юные КВНщики порадовали зрителей 4 конкурсами: «Приветствие», «Разминка», конкурс-скетч «Новостной выпуск» и «Домашнее задание». 

Выступление каждой из команд вызывало бурные эмоции, громкий смех и восхищение, потому как артистизм, прекрасные вокальные данные, знания правил пожарной безопасности, смекалка и другие качества юмористов не оставили равнодушными ни зрителей, ни компетентное жюри. В зале царила добрая, веселая и восторженная атмосфера. 

В состав жюри вошли: председатель Тосненского МО ЛОО ООО «ВДПО» – Родышевцев Д. В.; специалист 1 категории сектора по безопасности, делам ГОиЧС администрации Муниципального образования Тосненский район ленинградской области - Прошкин А. Е.; ведущий специалист комитета образования МО Тосненский район Ленинградской области - Карицкая Г. Г.; заместитель начальника 86 ПСЧ г. Тосно ФГКУ «37 отряд ФПС по Ленинградской области» - Мещеряков М. Ю.; инспектор ОНДиПР Тосненского района Шошина В. В.; главный специалист отдела общего образования - Сушко В.В. 

Перед тем, как озвучить итоги игры и поздравить ребят с победой, председатель Тосненского МО ЛОО ООО «ВДПО» Родышевцев Д. В. и главный специалист отдела общего образования Сушко В. В. поблагодарили юных КВНщиков за прекрасную и увлекательную игру, отметив, что с каждым годом уровень выступлений все лучше и лучше, а также добавили, что подобные мероприятия играют очень важную роль в воспитании пожаробезопасного поведения у подрастающего поколения, пропаганде здорового образа жизни и в профессиональной ориентации подростков в выборе профессии, связанной со службой в МЧС России. 

Победителями стали: команда «Пионеры, идущие впереди» –1 место, команда «Новолисинский патруль» – 2 место, команда «Гасители» – 3 место. 

За победу в призовых местах ребята получили кубки, медали, дипломы и памятные подарки, остальные участники были вознаграждены кубками по номинациям, грамотами и памятными призами. 

Мероприятие организовано и проведено Тосненским МО ЛОО ООО «Всероссийское добровольное пожарное общество», Отделом надзорной деятельности Тоснеского района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС по Ленинградской области, Комитетом образования Тосненского района Ленинградской области и ГКУ «ЛЕНОБЛПОЖСПАС» в лице Колычевой Т. В.

Отдельно хочется поблагодарить Муниципальное автономное учреждение «Тосненский районный культурно-спортивный центр» в лице директора Чернышова Бориса Николаевича за предоставление зала Дома культуры для организации КВН.
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              Старший инспектор отдела надзорной деятельности 

              и профилактической работы

              Тосненского района Ю.В. Сивцова
