Тосненской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 49 – летней жительницы города Никольское Тосненского района Шеваренковой Анны. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного заседания государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Шеваренкова А., на основании решения суда и исполнительного листа, обязана к уплате алиментов на содержание несовершеннолетней дочери 2008 г.р., ежемесячно, в размере 5 243,50 рублей, совершила без уважительных причин в период с 29.12.2023 по 31.10.2024 неуплату алиментов в размере 55 174, 85 рублей, при общей задолженности 407 408 рублей.
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил Шеваренковой А. наказание в виде исправительных работ на срок 7 месяцев с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства.    
