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Тосненская городская прокуратура разъясняет:
           С 1 марта 2021 года вступили в силу Правила по охране труда при ведении работ в замкнутых и ограниченных пространствах.
        Приказом Министерства труда Российской Федерации от 15.12.2020 №902н утверждены Правила по охране труда при ведении работ в замкнутых и ограниченных пространствах (далее – Правила).

Правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда и регулируют порядок действий работодателя и работника при организации и проведении работ в ограниченных и замкнутых пространствах (далее - ОЗП).

       Требования Правил обязательны для исполнения работодателями - юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и физическими лицами (за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) при организации и осуществлении ими работ в ОЗП.

        Кроме того, Правила обязывают работодателя утвердить специальный перечень ОЗП к которым в том числе могут относится трубопроводы, резервуары, коллекторы сточных вод, отстойники, амбары и другие объекты. Объекты ОЗП, вошедшие в перечень и не являющиеся территориально обособленными (вне огороженной территории организации), должны быть обозначены знаком «ОЗП». В территориально обособленные ОЗП должен быть ограничен несанкционированный доступ.

       Нормативный акт подробно регламентирует какие работы относятся к работам в ОЗП, какие объекты могут быть включены в перечень ОЗП, режим труда и отдыха при работе на указанных объектах.

          Приказ вступил в силу с 01.03.2021 и действует до 31.12.2025.
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