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В ходе осуществления надзорной деятельности Тосненской городской прокуратурой в октябре 2019 года выявлены нарушения в деятельности центральной районной детской библиотеки МКУК «Тосненская МЦБС» (далее – библиотека) при реализации регионального проекта «Культурная среда».

Установлено, что в целях реализации указанного проекта библиотекой заключены контракты (договоры) на поставку оборудования.

При проведении надзорных мероприятий установлено, что условия заключенных контрактов (договоров) сотрудниками библиотеки не соблюдаются, нарушаются сроки оплаты товара, отсутствует надлежащий контроль за соблюдением установленного порядка поставки и приемки товара.
Кроме того, при проведении проверки установлено, что поставленная и оплаченная в рамках исполнения ряда контрактов техника, а именно телевизор LG стоимостью 47 887 рублей и моноблок HP ProOne стоимостью 65 000 рублей имеет механические повреждения.

С учетом изложенного городским прокурором в адрес администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области внесено представление, которое признано законным и обоснованным, 5 должностных лиц, включая директора библиотеки и двух его заместителей, привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.

В период проведения проверки Поставщиками произведен ремонт и замена указанной техники, выявленные нарушения устранены.
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