Тосненская городская прокуратура разъясняет
 
Установлен запрет продажи детям товаров бытового назначения, содержащих сжиженные углеводородные газы

С 1 марта 2025 года вступают в силу изменения в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», согласно которым в целях обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов и (или) их паров запрещается продажа (в том числе дистанционным способом) несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения.
Перечень потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения и порядок его формирования устанавливаются Правительством Российской Федерации.
В случае возникновения у продавца сомнения в достижении лицом, приобретающим потенциально опасные газосодержащие товары бытового назначения, совершеннолетия продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность и позволяющий установить возраст покупателя, либо в случае продажи потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения дистанционным способом удостовериться в достижении покупателем совершеннолетия иным способом в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Продавец обязан отказать покупателю в продаже (в том числе дистанционным способом) потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения, если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, но продавец не может в установленном порядке в этом удостовериться.
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